OPERACIONES COMBINADAS

Para resolver operaciones combinadas, debemos seguir este orden:

1. Primero - resolvemos las operaciones que estdn dentro de los paréntesis
2. Segundo - resolvemos las operaciones de multiplicacién y divisién
3. Tercero -> resolvemos las operaciones de suma y resta

Sin paréntesis Con paréntesis
=20 x 8 +20 x 4 (18+3):7 4 x (18 - 13)
400 + 80, 21 - 7 3. - B
500 -5 x 60 = | | 400:4+70x10= |

300 + 20x 2 - 100 = | 6+180-30x6 =] |

10x(19-8+4)=] | 80:8x(250-150)= | |

(23+6):3 =] | 10+15x(12-6+4)=| |

9 x (10 + 90) = | | 9x10+90 = |

7x(6+1)=| | 7x10:(4+3)=| |




